允许摆地摊,让城市文明更有温度

观点要

城市管理和经济发展本该和谐统一,遗憾的是,过往一些城市管理部门与摊主之间,似乎存在不可调和的矛盾,冲突不断。如今,我们期待借着这样的机会,对占道经营、马路市场、流动商贩进行合理规划及卫生监管。相信在这样的特殊时期,每一个出来摆摊的人,也会善待这来之不易的机会。如此一来,政策的善意会得到最大程度的珍视,而我们生活的城市,也会因此增添更多的烟火气息。

继洋说

□ 王继洋

不将占道经营、马路市 场、流动商贩列为文明城市 测评考核内容,无疑是通过 提供必要的行政支持夜经 济,抵消疫情带来的负面效 应的阶段性举措。这样充满 善意的政策,引来掌声一片。 从经济学角度来讲,允许占 道经营、马路市场、流动商贩 是先把零售端领域的微循环 搞起来,从而助力恢复经济 秩序。与此同时,这一阶段 性的政策,我们希望获益的 摊主能珍惜,有序摆摊、有序 收摊,在增加收入的同时,不 给城市文明添堵。

之前为什么全国各地都

城市管理和经济发展本 该和谐统一,遗憾的是,过往 一些城市城管部门与摊的之间,似乎存在不可调和和们有 盾,冲突不断。如今,我们的 待借着这样的机会,对占 经营、马路商贩、流动商贩进 行合理规划及卫生监管。相 信在这样的特殊时期,每一个出来摆摊的人,也会善待 这来之不易的机会。如此一 来,政策的善意会得到最大 程度的珍视,而我们生活的 城市,也会因此增添更多的 烟火气息。



儿童零食不起眼,长久以来少监管。如今标准终出台,期待市场早规范。

绘画 陶小莫 配诗 王继洋



近日,中国副食流通协会发布《儿童零食通用要求》团体标准。标准明确,儿童零食里不能含反式脂肪酸,需保证少盐少糖少油,不允许使用防腐剂、人工色素和甜味剂等。同日发布的《儿童零食市场调查白皮书》显示,2020年我国零食市场规模有望突破6000亿元,庞大的儿童零食市场现状混乱,亟待规范。据5月28日中新网

邮箱:czmg668@126.com

来稿请注明联系方式,稿件一经采用,稿酬从优。



